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De acuerdo a los diagramas de traccion de aleaciones Fe-C que se muestran, complete el cuestionario.
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. La aleacion C es mas tenaz que la aleacion A.| 51 =

. De acuerdo a su contenido de carbono relativo, el material A sera mas apto para ser usado bajo cargas

de impacto a temperatura ambiente que el material C.. NO & |+

. La aleacion A puede ser un acero con el misma contenido de carbono que la aleacion C, pero que ha
sido deformado plasticamente.| NO = |«
La deformacion plastica a carga maxima de la probeta B es mayor que la de la probeta C.| NO = |

El contenido de carbono de la aleacion A es el mayor de todos.| SI = (v

. La deformacion eldstica para una tension de 150 MPa es mayor en una probeta hecha con el material C

-

que en una probeta hecha con el material A.| NO = |+

B -

. El limite elastico de las tres aleaciones debe ser determinado por métodos convencionales.| NO = (v

a

. El médulo elastico de la aleacion A es mucho mayor que el de la aleacion C.| NO = |+

. La aleacion B tiene un mayor contenido de carbono que la aleacion A.| NO =

10.

El limite elastico de un material puede modificarse (aumentarse) a traves de su deformacion plastica.
SIos v

Una aplicacion estructural requiere un material con la mayor ductilidad posible, entonces seleccionaria el

material| C = |+ .

Para determinar el limite elastico convencional de un acero se debe considerar una deformacion plastica

del 2%| NO % |+

Puede afirmarse que el material C sera mas duro que el material A.| NO = |+
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Para cada opcion, seleccione la respuesta que considere correcta,
1. El valor de Kc de un material que ha sido sometido a deformacion en frio es:

-

formado en frio =

INFERIOR al Kc del material que NO ha s

2. El concepto de Kc se puede aplicar en cualquier caso para analizar la resistencia de un cuerpao fisurado

LA

ol K
I, €l KhC

tensian T X

hé:.-'é un Cuerpo

3. Considere un componente de uso aeroespacial fabricado con una aleacion de titanio (TiGAI4V). A partir del
estado de tensiones al que esta sometido, la geometria de la pieza y la tenacidad a la fractura {(Kc) del material,
se ha determinado que la longitud critica de fisura es de 0,55 mm.

Determine cuales de los siguientes métodos de inspeccion pueden utilizarse para el monitoreo del avance de
la fisura:

0s dos T X

Cualqu

on admisible

Indigue si las siguientes afirmaciones sobre dureza y ensayos de dureza son verdaderas o falsas.

El ensayo de dureza Vickers es apropiado para ensayar la dureza de chapas delgadas.| V = |+
Siun material es duro entonces sera un material fragil.| F = [+

La dureza Rockwell no se indica a través de tension. > v

La dureza Brinell se indica en unidades de tension.| V = |+

La escala de dureza Mohs no es apropiada para diferenciar la dureza de los aceros con distinto contenido de
carbono.| V =
A mayor médulo eldstico mayor dureza.| F = &

Aun con un material suficientemente afilado o con una punta suficientemente fina, no es posible rayar o
penetrar un material mas duro, aplicande una carga igual o superior al limite elastico del material mas duro.

>

Los materiales con limite elastico mas alto reportaran durezas mas altas.| V = |+



Pregunta 4 Considere el eje de una caja reductora como el que se muestra en la siguiente imagen:
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1. ;Le harias dureza Brinell a esta pieza?
MNo, porque el tamafio de la impronta dejaria inutilizable el eje F v
2. Este elemento esta sometido principalmente a:| Flexion/Torsion : v
3. ;Con qué material recomendaria fabricarlo?| Acero aleado SAE 4140 s v
Freguntz De acuerdo a los diagramas de impacto en funcion de la temperatura de diferentes materiales metalicos,
Parcialmente complete el cuestionario.
correcta
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1. El material B tiene transicion ductil fragil.| 5L = [+

2. La temperatura de transicion del material C es mas baja que ladel E.| NO
3. En base a su comportamiento en impacto en funcion de la temperatura, estime si el material A es un:
Aluminio 6061 > X
4. El material F tiene una estructura cristalina FCC| NO = |+
5. El material B tiene un limite elastico mas alto que el material E| 51 = |[X

6. Si los materiales B a E son aceros al carbono, su contenido de carbono es:| B<C<D<E 3 |



Pregunta 6 ) . .. . .
Considere el impulsor de una bomba para lodo de perforacion con alta carga de material particulado y

Parcialments : e =
abrasivo, como el que se muestra en la siguiente imagen:
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1. ;Qué propiedades se requieren en el material para fabricar esta pieza?

Resistencia al desgaste/Facilidad de moldeo = w*

2. De tener que elegir un ensayo para hacerle a este material ;Cual elegirias? | Flexion esiatica = %X

3. ;Con qué material recomendarias fabricarla? | Fundicion Blanca
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